
El PP no hace nada por mejorar la aplicación de la 
LOGSE 

 

Arreglo escolar 
 

Diez años después de la aprobación de la LOGSE, el arreglo escolar de 
Primaria/Infantil/1er Ciclo de Secundaria previsto por la Administración educativa para el 
curso 2000/01 deja a más del 50% del alumnado del 1er Ciclo de ESO en centros de 
Primaria y, al mismo tiempo, no avanza en la generalización de las unidades de 3 años en 
Educación Infantil en las grandes ciudades. La propuesta de la Administración es 
insuficiente, ridícula, y lo que es más grave, nos revalida como el vagón de cola de todo el 
Estado Español. 

El balance final entre creación y supresión de unidades en la enseñanza pública es de 21 
unidades menos. A pesar de la creación de 49 unidades nuevas de 3 años en Educación 
Infantil, la oferta es insuficiente pues no permite atender todas las peticiones en el próximo 
periodo de matriculación, problema que afecta fundamentalmente a las grandes ciudades, 
sobre todo, a Valencia. 

Rechazamos este arreglo escolar porque no supone avances fundamentales en cuanto a la 
aplicación de la LOGSE en el País Valencià. El PP demuestra, una vez más, que gestiona 
bien pero sólo, la red de privada y la de privada concertada. 

 


